
ENCUESTA DE OPINIÓN
PÚBLICA

Perú Urbano y Rural.
Campo: 06 al 08 de Agosto de 2021

La encuesta presencial con mayor cobertura
geográfica a nivel Perú urbano - rural.



Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 años a más que residen en las 
zonas geográficas en las que se ha subdividido el país.

Población urbana y rural del país, hombres y mujeres de 18 años a 70 que 
residen en las zonas geográficas en las que se ha subdividido el país.

Ámbito Nacional urbano y rural con la siguiente cobertura geográfica: 38 provincias 
en los 18 departamentos investigados, incluidas Lima y Callao. 
115 distritos (40 distritos de Lima Metropolitano y 75 distritos en el interior del país).
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Encuesta presencial en los hogares muestreados.

1200

±2.8%

Tamaño de 
la muestra:

Margen
de error:

Representatividad
de la muestra sobre
la población:

Técnica:

95.5Nivel de
confianza:

El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi probabilístico,
polietápico y por áreas. 

El marco muestral CPI de cada distrito del país está conformado por unidades de 
muestreo (UPM'S), que son conglomerados de 80 viviendas en promedio.

Sistema de 
muestreo, etapas 
y método de 
muestreo:

94.0%



06 al 08 de agosto de 2021

www.cpi.pe

Fecha de campo:

Web/e-mail:

El sistema de muestreo aplicado en la presente investigación es semi propabilístico, 
polietápico y por áreas.

Sobre la base de este marco muestral la selección de la muestra estadística se realiza de 
la siguiente manera:

Primera etapa: Selección aleatoria sistemática de las UPM'S considerando un promedio 
entre 6 a 8 encuestas.

Segunda etapa: Selección aleatoria sistemática de viviendas dentro de la UPM utilizando 
un salteador aleatorio ('k').

Tercera etapa: Selección aleatoria simple del hogar dentro de una vivienda seleccionada 
conformada por más de un hogar.

Cuarta etapa: Selección de la persona de 18 años a más dentro del hogar seleccionado 
respetando la cuota según sexo y hogar.

Sistema de 
muestreo, etapas 
y método de 
muestreo:

Tipo de
muestreo:



1. De todas las medidas tomadas o propuestas hechas por el presidente Pedro Castillo durante
estos primeros 10 días de su gobierno, ¿Cuál es la que más destaca positivamente para usted?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural (aplica más de una respuesta)

Zonas del interior del país

13.1 30.6 35.9 15.4 17.2 65.3

13.5 17.6 24.7 12.3 13.9 10.0

24.1

16.1

3. Que en un plazo de 72 horas salgan 
del país los extranjeros que delinquen 11.3 16.8 23.0 8.1 10.0 24.714.8

3.8 19.7 31.2 9.3 7.5 25.613.8

1.8 12.1 24.7 0.0 1.3 13.28.3

2.3 9.2 11.2 7.2 3.4 19.76.7

2.8 8.9 5.1 10.5 7.8 21.56.6

3.4 7.2 6.4 2.1 5.8 19.35.8

0.5 8.1 4.9 5.1 14.9 6.05.3

1.7 0.7 0.0 3.3 0.0 1.51.1

0.6 0.70.7 0.6 1.3 0.8 0.0

1.2 1.92.0 0.0 1.4 5.9 0.0

30.5 8.316.5 8.7 9.7 10.6 0.0

16.6 10.112.5 4.8 16.5 18.1 0.0

MEDIDAS/PROPUESTAS DEL PRESIDENTE PEDRO
CASTILLO DE MAYOR IMPACTO AL MOMENTO

2. Servicio militar obligatorio

1. Vacunar a toda la población hasta fin de año

4. Mejorar la economía/ Más trabajo.

5. Creación de rondas urbanas para 
la lucha contra la delincuencia.

9. Nueva constitución/ Asamblea Constituyente

10. Luchar contra la corrupción

11. Reducir el costo de los servicios básicos
(gas, electricidad, etc).

8. Entrega de bonos a la población vulnerable

7. Declarar en emergencia la educación nacional.

6. Dar más acceso a la salud física y mental/
Declarar la salud como un derecho.

12. Otras respuestas

13. Ninguna medida destaca positivamente

14. No sabe/ No opina

Lima
Callao

Promedio
 del interior

del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano

Rural

Sierra
Centro y

Sur
OrienteCosta Sur

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



2. En estos primeros 10 días del nuevo gobierno, ¿Usted aprueba o desaprueba 
el desempeño del señor Pedro Castillo como presidente del país?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

NIVEL DE APROBACIÓN DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO 
EN SUS PRIMEROS 10 DÍAS DE GESTIÓN

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano

Rural

Zonas del interior del país

1. Aprueba 40.0 22.8 50.1 42.9 44.9 63.6 47.3

2. Desaprueba 47.7 66.7 36.4 40.4 42.9 26.4 39.5

3. No sabe/ No opina 12.3 10.5 13.5 16.6 12.1 10.1 13.2

42.8 37.2

44.5 50.7

12.6 12.1

Sierra
Centro y

Sur
OrienteCosta Sur

Sexo

Hombres Mujeres

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



3. Ahora, con relación al nombramiento de ministros, para que 
usted me diga si aprueba o desaprueba su nombramiento:

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

Encuesta dirigida a personas de 18 años a más que residen en el distrito encuestado

ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA – AGOSTO 2021

Ministros

Desaprueba su nombramiento No sabe / no opinaAprueba su nombramiento

21.1

45.7

35.2

33.0

27.9

40.6

12.7

38.8

24.7

22.1

16.9

32.5

26.1

49.7

41.4

39.5

34.4

45.4

Lima
Callao

Promedio 
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural

62.4

32.1

40.1

41.9

43.2

33.6

74.1

42.6

53.6

54.9

57.6

43.5

55.5

25.9

32.1

34.2

34.7

27.8

Lima
Callao

Interior
del país

Total Perú
Urbano

Rural

16.5

22.2

24.7

25.1

28.9

25.8

13.2

18.6

21.7

23.0

25.4

24.0

18.4

24.4

26.4

26.4

30.9

27.1 17.2 32.9 43.5 56.6 35.8 29.4 26.2 31.3

26.9 16.4 33.1 40.5 53.7 32.6 32.6 30.0 34.3

26.8

Lima
Callao

Interior
del país

Total Perú
Urbano

Rural

2. Pedro Francke, como 
Ministro de Economía

3. Hernando Zevallos, como 
Ministro de Salud

4. Dina Boluarte, como Ministra 
de Desarrollo e Inclusión Social

5. Ciro Gálvez, como 
Ministro de Cultura

6. Héctor Béjar, como Ministro
de Relaciones Exteriores

1. Guido Bellido, como el presidente 
del Consejo de Ministros

7. Walter Ayala, como 
Ministro de Defensa

8. Iber Maravi, como Ministro de 
Trabajo y Promoción del Empleo

NIVEL DE APROBACIÓN A LA
DESIGNACIÓN DE MINISTROS

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



4. ¿Diría usted que el presidente Pedro Castillo tiene autonomía para gobernar el 
país o diría que sus decisiones dependen del presidente de su partido, Vladimir Cerrón?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

INJERENCIA DE VLADIMIR CERRÓN EN LAS
DECISIONES DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

56.9 59.3

36.1 28.4

7.0 12.3

Sexo

Hombres MujeresLima
Callao

Promedio
del interior

del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano

Rural

Zonas del interior del país

1. Las decisiones del Presidente
Castillo dependen de Vladimir Cerrón

58.1 72.7 49.5 52.1 59.0 45.3 38.9

2. El presidente Pedro Castillo tiene 
autonomía en sus decisiones

32.2 17.5 40.9 40.6 32.5 45.3 41.9

3. No sabe/ No opina 9.7 9.9 9.7 7.3 8.5 9.4 19.1

Sierra
Centro y

Sur
OrienteCosta Sur

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

APROBACIÓN A LA INTERVENCIÓN DE VLADIMIR
CERRÓN EN LAS DECISIONES DEL GOBIERNO

1. Está de acuerdo 8.5 3.6 11.4

2. No está de acuerdo 85.8 91.7 82.3

3. No sabe/ No opina 5.7 4.8 6.3

4A. La intervención de Vladimir Cerrón en 
las decisiones del gobierno Lima

Callao

Promedio
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

APROBACIÓN A LA FORMA COMO SE VIENE DESIGNANDO A
LAS PERSONAS PARA OCUPAR LOS CARGOS PÚBLICOS 

DE IMPORTANCIA O COMO ASESORES

1. Está de acuerdo 23.0 8.8 31.4

2. No está de acuerdo 65.3 78.4 57.5

3.  No sabe/No opina 11.7 12.8 11.0

4B. La forma como se viene designando a 
las personas para ocupar cargos públicos de 
importancia o como asesores

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



5. ¿Qué piensa usted acerca de este gobierno del presidente Pedro Castillo?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

Zonas del interior del país Sexo

1. Es un gobierno transparente 42.4 42.8 42.2 41.7 42.1 38.8 52.5 39.7 45.0

2. Es un gobierno poco transparente 27.2 14.5 34.8 34.0 27.2 43.9 25.1 30.3 24.3

3. Es un gobierno nada transparente 23.5 38.1 14.9 17.8 24.0 8.4 9.7 23.8 23.2

4. No sabe/ No opina 6.9 4.7 8.1 6.5 6.8 8.9 12.7 6.2 7.4

1. Diría que es un gobierno transparente en 
sus actos, poco transparente o nada 
transparente?

TRANSPARENCIA DEL GOBIERNO
DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano

Rural

Sierra
Centro y

Sur
OrienteCosta Sur Hombres Mujeres

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



5. ¿Qué piensa usted acerca de este gobierno del presidente Pedro Castillo?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

Zonas del interior del país Sexo

1. Respeta la democracia 45.9 31.9 54.1 47.3 50.4 64.1 56.9 50.4 41.5

2. Gobierno autoritario 41.3 54.5 33.5 39.5 38.9 23.8 30.1 37.5 45.0

3. No sabe/ No opina 12.8 13.6 12.4 13.2 10.8 12.1 12.7 12.2 13.4

2. ¿Diría que es un gobierno que respeta 
la democracia o que es autoritario?

RESPETO POR LA DEMOCRACIA EN EL 
GOBIERNO DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano

Rural

Sierra
Centro y

Sur
OrienteCosta Sur Hombres Mujeres

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano

Rural

Zonas del interior del país

1. Si cuenta con cuadros profesionales 35.1 21.2 43.3 37.6 37.0 60.0 29.8 38.4 31.9

2. No cuenta con cuadros profesionales 53.0 65.2 45.9 55.6 52.3 28.8 47.4 52.3 53.8

3. No sabe/ No opina 11.9 13.7 10.8 6.8 10.7 11.3 22.8 9.3 14.3

Sierra
Centro y

Sur
OrienteCosta Sur

3. ¿Diría que es un gobierno que cuenta o 
no con cuadros o profesionales para 
gobernar el país?

5. ¿Qué piensa usted acerca de este gobierno del presidente Pedro Castillo?

Sexo

Hombres Mujeres

PRESENCIA DE CUADROS PROFESIONALES EN 
EL GOBIERNO DE PEDRO CASTILLO



Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano

Rural

Zonas del interior del país

1. Tiene capacidad para concertar o dialogar 44.2 29.4 52.9 51.0 45.2 63.4 43.6 47.9 40.6

2. No tiene capacidad para concertar o dialogar 46.8 64.0 36.7 40.9 44.2 26.7 37.4 46.0 47.6

3. No sabe/ No opina 9.0 6.6 10.4 8.1 10.6 9.9 19.0 6.1 11.8

Sierra
Centro y

Sur
OrienteCosta Sur

4. ¿Diría que tiene o no capacidad para 
concertar o dialogar con los partidos 
políticos de la oposición?

5. ¿Qué piensa usted acerca de este gobierno del presidente Pedro Castillo?

Sexo

Hombres Mujeres

CAPACIDAD DE DIÁLOGO O CONCERTACIÓN
DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



6. ¿Qué tanta confianza tiene usted en que este gobierno del presidente Pedro Castillo
logre el desarrollo del país, mucha confianza, poca confianza o ninguna confianza?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

NIVEL DE CONFIANZA EN QUE EL GOBIERNO 
DEL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO LOGRARÁ 

EL DESARROLLO DEL PAÍS

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Costa 
y Sierra
Norte 

Total Perú
Urbano

Rural

Zonas del interior del país

1. Mucha confianza 25.8 15.9 31.6 29.3 29.0 39.4 23.2

2. Poca confianza 45.4 40.4 48.4 49.5 45.8 43.9 58.9

3. Ninguna confianza 25.9 40.9 17.0 18.6 24.5 12.0 14.5

Sierra
Centro y

Sur
OrienteCosta Sur

4. No sabe/ No opina 2.9 2.8 3.0 2.6 0.7 4.6 3.5

Sexo

29.2 22.4

43.6 47.1

24.0 27.8

3.2 2.7

Hombres Mujeres

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

Total: Respuestas espontáneas

DUDAS O FRUSTRACIONES GENERADAS
POR EL GOBIERNO DE PEDRO CASTILLO

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

7. ¿El gobierno del presidente Pedro Castillo le ha generado a 
usted algún duda o frustración en lo que va de su gestión?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

Ha generado alguna duda o frustración 41.2 56.9 31.9

Inestabilidad económica/Mal manejo de la economía/Incremento  
de precios/Menos inversión/Incremento del dólar/No hay trabajo

35.2 43.0 27.0

La influencia de Vladimir Cerrón en las decisiones del gobierno/
Su vínculo con Vladimir Cerrón

17.1 13.4 21.0

Mala elección del Gabinete ministerial/ Tiene personas ligadas/
sendero luminoso en el Gabinete

12.0 7.8 16.3

No cumple con lo que prometió/Mintió al pueblo 9.3 5.9 12.9

Pedro Castillo no está capacitado para gobernar al país 9.0 9.3 8.7

No se gobernará en democracia/Se busca instaurar el comunismo/
Perú se convertirá en Venezuela

3.8 4.6 3.0

Falta de transparencia dado que no gobierna desde Palacio/
no da acceso a la prensa

3.8 4.6 2.9

La incertidumbre/inestabilidad que su gobierno genera 3.4 4.5 2.3

Tiene vínculos con el terrorismo 3.2 4.5 1.8

Otras respuestas 10.1 9.1 11.2

No ha generado alguna duda o frustración 48.3 31.4 58.2

No Sabe/ No opina 10.6 11.7 9.9

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural



8. Pensando en el futuro del país, ¿Cómo cree usted que el presidente Pedro Castillo 
debería gobernar: como un gobierno de extrema izquierda, de izquierda moderada, 
como un gobierno de centro, de derecha moderada, o de extrema derecha?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

POSICIÓN POLÍTICA BAJO LA QUE DEBERÍA
GOBERNAR EL PRESIDENTE PEDRO CASTILLO

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural

1. Centro 33.0 35.3 31.6

2. Izquierda moderada 31.0 30.9 31.1

3. Derecha moderada 10.6 11.4 10.1

4. Extrema izquierda 4.4 3.0 5.3

5. Extrema derecha 2.6 2.4 2.8

6. No sabe/ No opina 18.3 17.0 19.1

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



9.  El actual enfrentamiento del presidente Pedro Castillo con los medios de comunicación,
¿Diría que le hace bien, le hace mal, o ni bien ni mal a su gestión como presidente?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

OPINIÓN SOBRE EL ENFRENTAMIENTO ENTRE EL PRESIDENTE
PEDRO CASTILLO Y LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN

1. Le hace bien 8.4 2.2 12.1

2. Ni bien ni mal 24.9 23.2 25.9

3. Le hace mal 61.5 68.8 57.2

4. No sabe/ No opina 5.2 5.9 4.8

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

10. Para terminar, sobre el Congreso de la República:

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

1. Aprueba 34.9 40.5 31.6

2. Desaprueba 40.3 33.6 44.2

3. No sabe/ No opina 24.8 25.9 24.2

1. ¿Usted aprueba o desaprueba la elección 
de María del Carmen Alva Prieto de Acción 
Popular como presidenta del Congreso de 
la República?

NIVEL DE APROBACIÓN A LA DESIGNACIÓN DE MARÍA DEL
CARMEN ALVA COMO PRESIDENTA DEL CONGRESO DE LA REPÚBLICA

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural



10. Para terminar, sobre el Congreso de la República:

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

1. Debería darle el voto de confianza 52.8 40.8 59.9

2. No debería darle el voto de confianza 35.2 47.3 28.1

3.  No sabe/No opina 12.0 12.0 12.1

2. En las circunstancias actuales usted diría 
que el Congreso de la República debería 
darle o no su voto de confianza al gobierno 
del presidente Pedro Castillo?

OPINIÓN SOBRE EL VOTO DE CONFIANZA DEL CONGRESO 
DE LA REPÚBLICA AL GOBIERNO DEL PRESIDENTE CASTILLO 

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.



11. ¿Ha leído usted la constitución del Perú?

Muestra estadística: Total de entrevistas realizadas (1200) / Total Perú: Urbano y Rural

CONOCIMIENTO SOBRE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL PERÚ

1. Ha leído la Constitución
Política del Perú

36.6 36.2 36.8

2. No ha leído la Constitución
Política del Perú

60.9 61.7 60.4

3. No sabe/ No opina 2.5 2.1 2.8

Los valores de la tabla son expresados en porcentajes.

Lima
Callao

Promedio
del interior

del país

Total Perú
Urbano

Rural



Calle Río de Janeiro 150 Miraflores. Lima - Perú
Teléfonos: 421 6271 - 221 2880

www.cpi.pe


